

我的好朋友

本报小记者 薛舒窈

我家的窗台下住着一只小鸽子,它是我的好朋友。

小鸽子一身雪白,红红的小嘴尖尖的,有点儿像圆锥;眼睛像红宝石,在阳光下闪闪发亮;两只爪子各有四个趾,趾尖是淡黄色的。小鸽子走起路来可爱极了!它每走一步,脖子就同时伸缩一下,样子好滑稽呀!

我每天放学都要和它一起玩

耍,喂它吃玉米。我把玉米放在手心,小鸽子“扑腾”一下,大胆地站在我的手指上,小嘴啄得我手心痒痒的。吃完玉米的小鸽子总是在我身边飞来飞去,像在感谢我。

爸爸告诉我,动物是我们人类的好朋友。我们要保护动物,爱护动物。

建湖县湖阳路小学一(2)班
指导老师:范丽

遇见就是幸福

本报小记者 徐钰童

幸福是啥?小朋友们说,幸福是有许多零食;小学生们说,幸福是拥有许多假期;小哥哥小姐姐们说,幸福是好好学习,长大找到好工作;叔叔阿姨们说,幸福是钱包鼓鼓,孩子们健康平安;爷爷奶奶们说,幸福是和家人们团聚……而我觉得,幸福是遇见她们。

给我生命的她

从我第一次睁开双眼,她的样子就深深地印在我的脑海中。她用温柔的语调对我讲话,用慈爱的目光注视着我,用轻柔的双手拥抱着我。她就是我的妈妈。

她每天都陪着我做游戏,教会我各种生活技能,还陪我上早教班;幼儿园三年,她总是按时接送我,和我一起完成老师布置的手工作业,我们的手工作业经常得到老师的夸赞;小学期间,她经常督促我学习,和我一起制订学习计划……和她在一起的每个瞬间,我都感觉很幸福。

同年同月同日的她

我刚上幼儿园就哭个不停,是妈妈生拉硬拽地把我拖进去的。下午,我仍不想进去,最后在老师的小饼干的诱惑下走进了教室。一进教室,我就后悔了,大哭不止。这时,一个小姑娘走了过来,递给我一张面纸,说:“别哭了,我们都上幼儿园了,不是以前的小宝宝了。我跟你一起玩吧!”我抹了抹眼泪,点了点头。

就这样,我们成了一对形影不离的好闺蜜。幼儿园三年,我们一起分享趣事和烦恼。尽管我们小学不在一个班,假期里我们还是经常聚在一起,分享班级里有意思的人和事。更有意思的是,我们俩还是同年同月同日生的哦!

能遇见陪伴我的妈妈和共同成长的闺蜜,就是我小小的幸福!

建湖县湖阳路小学三(16)班
指导老师:乔永燕

小青石

本报小记者 朱天晨

自从盘古开辟了天地,他的血液变成了河流,筋骨变成了山脉,从此诞生了我们庞大的石头家族。

石头家族的成员可多啦!除了人们所熟知的大理石、鹅卵石外,还有木化石、孔雀石、蜡石、菊花石、氟石、龟纹石……其性质各具特点,作用各有千秋。色彩也十分斑斓:赤、橙、黄、绿、蓝、靛、紫,一样不少,真是五彩缤纷。

我们家族的用处也非常广泛,是建筑的主力军。埃及的金字塔、中国的长城都是由石头垒成的。尤其是中国的三峡大坝,它用了砂石2800万立方米,是世界上最大的水利枢纽工程之一。它不仅可以防止长江中下游地区发生洪灾,还可以发电。它发出廉价的电供向华中、华东等地,为经济建设做了杰出的贡献。

在人们的日常生活中,我们也无处不在。公园里的假山小巧玲珑;门前的石狮威严庄重;路旁的生肖栩栩如生。手上的玉镯、

腰间的玉佩、颈上的吊坠……处处都有我们的身影。

我们石头家族为人类做出的贡献,路人皆知,古代诗人杜甫诗中的“江流石不转”、于谦诗中的“千锤万凿出深山,烈火焚烧若等闲”等诗句都是赞美我们家族的品质和意志。

哦!忘记说我自己了,原来我住在一座小山上。一天,“轰”的一声,我们被炸碎了,自此,我成了一颗小青石。小青石们都装上了卡车,最后被放到了一条高铁的路基上。从那时起,我就被压在了铁轨下,喘不过气来,翻不过身来。不论严寒酷暑、刮风下雨,我们必须坚守岗位。我从来收不到一束鲜花,更听不到雷鸣般的掌声,默默无闻、无声无息。但我却无怨无悔,因为我舍己为人,无私奉献,这何尝不是一种高尚的品质呢?我愿意!

建湖县湖阳路小学六(8)班
指导老师:吴仲华

可爱的小白兔

本报小记者 朱思颖

它身穿雪白柔软的外衣,眼睛红红的,像两颗晶莹的红宝石,两只长长的耳朵只要听到声音就会迅速地竖起来,这就是爸爸给我买的小白兔,我给它起了个名字叫小雪。

小雪很爱干净,没事儿就用爪子和嘴梳洗毛发。它也很黏人,像小尾巴一样跟在我的后面。爸爸给它买了一只笼子,在笼子里铺了一层纸板,又放了一只小碗,这

样,它就有了自己的家。

小雪可贪吃了,它最爱吃胡萝卜和青菜。我每天缠着奶奶买些新鲜的胡萝卜和青菜回来给它吃,看着它撅着屁股吃东西的样子可真有意思了。

这就是我的小白兔,它真的很可爱!

建湖县湖阳路小学一(1)班
指导老师:卢金林

小仓鼠

本报小记者 单子航

我家有一只可爱的小仓鼠,它有一双黑黑的眼睛,闪亮闪亮,身上有雪白的绒毛。

最可爱的是它那又短却很灵活的腿,每次跑起来都那么可爱。当我给他喂食时,小仓鼠就围着我,静

静地等候,好像在说:“主人主人,我要吃,我要吃……”

看着这活泼欢快的小仓鼠,我真是太喜欢了!

阜宁县实小石字路校区二(8)班
指导老师:李惠莉

致敬“逆行”者

本报小记者 杨景程

一场突如其来的疫情,打乱了人们的生活节奏。有这样一群“逆行者”,哪里有需要,他们就奔赴哪里,他们远离亲人,奋斗在一线。

在这场与病毒的对抗中,成千上万名医务工作者义无反顾,勇敢“逆行”于第一线。当我在电视上看到,大白们脱下防护服,摘

下口罩,那脸上被口罩勒出深深的印子,手被汗水泡白了,有的人身上还被捂出了疹子……我的眼泪不禁夺眶而出。白衣天使,你们辛苦了!

你们是最美的逆行者,向你们致敬!

建湖县湖阳路小学三(5)班
指导老师:陈大江

拔萝卜

本报小记者 朱宇鹏

树叶渐渐变黄的时候,是秋天到了。秋天是万物成熟的季节,是充满了农民伯伯欢声笑语的季节,是散发着沁人香味的季节。

周末,舅舅打电话来,说他在家乡承包田里的萝卜收获了,让我们去拔些回来晒萝卜干。我一听,可高兴了,立即就缠着妈妈带我去。

到了舅舅家,简单地准备一下,我们就拎着袋子进了菜地里。眼前,一行行、一列列萝卜整整齐齐排列着,我拿着袋子,迫不及待地冲了过去,抓住一个,使出浑身力气,撅着屁股,用力一拔,结果“吧嗒”一声,摔坐在地上,惹得家人哈哈大笑。我讷讷地说萝卜真好拔。舅舅说,这里都是沙土,拔萝卜不用那么费劲,我轻轻地提一下萝卜叶子,萝卜一下子就起来了。大人们见了,也不磨叽,一人一行,开干。一边说笑着,一边不停手地拔着萝卜……我这儿看看,

那里瞧瞧,精挑细选着。好半天,才发现一个中意的。我弓着身,一抓、一拉,一个又大又白又光滑的萝卜到了我眼前。我拿着小刀对着“标靶”萝卜迅速地一切,“咔嚓”一声,萝卜稳稳地落在了我手上。最后,我拔到了满满一大袋萝卜。

大人们每人拔了几行萝卜后,就分工了,有的切萝卜叶子,有的分大小,有的把萝卜装袋子,都干得热火朝天。

很快,一袋一袋萝卜都装上了舅舅的大卡车,它们将被送到各个需要它们的地方。我们也带着我的大萝卜和腌制萝卜干子的小萝卜满载而归。

今天虽然很累,但有了自己的劳动成果,尝到了农民伯伯秋收时的喜悦,还是开心不已,期待下个秋天还能来舅舅家拔萝卜。

阜宁县郭墅中心小学三(1)班
指导老师:嵇建明